
SESIÓN ORDINARIA  Nº 110 (diciembre 22 de 2015)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Incorporación Recursos por Recuperación de Licencias Médicas, por

un monto de M$3.181.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignación Presupuestaria Adquisición Materiales

Reparaciones Establecimientos Educacionales, por un monto de M$1.812.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignación Presupuestaria Jornada de Cierre y Evaluación

Programas Año 2015, por un monto de M$650.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignación Presupuestaria Mantención y Reparación Bus, por

un monto de M$500.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Reasignar Presupuesto a Programa "Subvenciones - Otras

Transferencias Sector Privado", por un monto de M$1.140.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

al Centro de Padres y Apoderados de Laurel Huacho, por un monto de

$500.000, para adquisición de implementos de cocina (cocinilla, cacerola,

teteras, platos, tazas, entre otros).

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Comunidad Indígena Juan Llanquitur, por un monto de $400.000, para

adquisición de semillas de poroto, cilantro y desinfectante.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Comunidad Indígena José Rosario Ñancuvilu, por un monto de $500.000,

para adquirir implementación para ampliación de cocina de Sede Social.



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Comunidad Indígena Juan Lefimán, por un monto de $240.000, para

adquisición de sillas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Comunidad Indígena Entuco, por un monto de $700.000, para

adquisición de motor para extracción y distribución de agua.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Comunidad Indígena Curiqueo Queupumil, por un monto de $600.000,

para adquisición de implementación para Sede Social.

 Votan a favor de pasar esta materia Comisión de Desarrollo Urbano, los

Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr.

Juan Nahuelpi y la señora Presidenta del Concejo.


